حل أسئلة المحاضرة السادسة
1. أسئلة للمراجعة:
1. اجب بصح او خطأ:
1. تعتبر القرارات من ابعاد نظم المعلومات الإدارية (   خطأ  ).
1. تعتبر الثقافة من العناصر الاساسية للمنظمات (  صح  ).
1. الإدارة هي تحقيق الغايات التنظيمية بكفاءة وفاعلية من خلال التخطيط, التنظيم, والتوجيه ومراقبة الموارد التنظيمية. ( صح )
1. يعتبر توفر موارد نظم المعلومات الإدارية في المنشأة كافياً حتى تحدث الأثر المتوقع في خدمة المنظمة. ( خطأ )
1. اختر الإجابة الصحيحة:
1. من وظائف نظم المعلومات الإدارية:
1. دعم اتخاذ القرار.
1. التنسيق بين المنشأة وأصحاب المصالح.
1. دعم وظائف الإدارة.
1. كل ما سبق.
1. من وظائف الإدارة:
1. الرقابة.
1. التنسيق.
1. الدعم.
1. كل ماسبق.
1. من موارد نظم المعلومات الإدارية:
1. الموارد البشرية.
1. البيانات.
1.  الشبكات.
1. كل ما سبق.
1. هي برامج مكتوبة لتطبيقات خاصة تشغل وتعالج مباشرة بيانات المنظمة في الوظائف المختلفة:
1. الإجراءات.
1. برمجيات التطبيقات.
1. برمجيات التشغيل.
1. كل ما سبق.
1. هي برامج تجعل النظام قادر على تشغيل البيانات:
1. الإجراءات.
1. برمجيات التطبيقات.
1. برمجيات التشغيل.
1. كل ما سبق.
1. تعتبر برامج تحليل المبيعات من نوع:
1. إجراءات.
1. [bookmark: _GoBack]برمجيات التطبيقات.
1. برمجيات التشغيل.
1. كل ما سبق.
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